

# ΑΠ ΟΛΑΥΣΗ + ΓΝΩΣΗ = !

Ένα μάθημα όπου ξαναβιώνουμε τη χαρά της αναζήτησης και την ηδονή της γνώσης. Οι πρωτότυπες συναντήσεις του Ρητορικού Κύκλου που παρουσιάζουμε κορυφαία έργα Φιλοσοφίας, Λογοτεχνίας, Επιστήμης και ευρύτερα της Τέχνης και του Πολιτισμού.

Οι συναντήσεις είναι αυτοτελείς και γίνονται είτε **δια ζώσης** στο Χολαργό, είτε μέσω **zoom**.  
(Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη συμμετοχή η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής, και για την περίπτωση του **zoom** η σύνδεση με την ομάδα **zoom** του Ρητορικού Κύκλου)

## ΙΟΥΝΙΟΣ 2024

**13/6** στις 9:30 μ.μ. (Δηλώσεις συμμετοχής το συντομότερο δυνατόν)

Ανάγνωση, σχολιασμός κειμένου με θέμα:

*Φερνάντο Πεσσόα: Αποκρυφιστικά και Αλχημικά συγγράμματα*

Ο κορυφαίος λογοτέχνης του 20<sup>ου</sup> αιώνα σε μια λιγότερο γνωστή πλευρά του. Η έρευνα του πάνω στη Μυστική Γνώση και τις Μυήσεις. Διάφοροι τύποι τελετουργιών και μυήσεων, η σχέση μας με τον Θεό και τον εαυτό μας. Τα ιερά σύμβολα. Η εσωτερική Αστρολογία, το μονοπάτι του Φιδιού, η μαγεία και οι κρυμμένες δυνατότητές μας. Αποσπάσματα σπάνια που δεν έχουν ακόμα εκδοθεί, σε μια μοναδική βραδιά έκλαμψης και Σοφίας.

**20/6** στις 9:30 μ.μ. (Δηλώσεις συμμετοχής το συντομότερο δυνατόν)

Ανάγνωση, σχολιασμός κειμένου με θέμα:

*Αρχαίοι Έλληνες Σαμάνοι: Ορφικοί και Πυθαγόρειοι θεραπευτές και τελεουργοί*

Οι Σαμάνοι είναι μια ζωντανή κιβωτός επιβίωσης και συμβόλων, των Δυνάμεων που κρύβουμε μέσα μας. Είναι θεραπευτές, τελετάρχες, ξέρουν τα ιερά βότανα, τη σχέση με τα ζώα φύλακες, συμβουλεύουν όσους κυβερνούν κ.λπ. Μια μοναδική μελέτη πάνω στους Ορφικούς και Πυθαγόρειους Σαμάνους στην αρχαία Ελλάδα που μας συνδέουν με τις βαθύτερες ρίζες του Τόπου μας και τον μελλοντικό προορισμό μας. Μια συνάντηση αποκαλυπτική, μια αφύπνιση της βαθύτερης ψυχής μας.

## ΙΟΥΛΙΟΣ 2024

**4/7** στις 9:30 μ.μ. (Δηλώσεις συμμετοχής το συντομότερο δυνατόν)

Ανάγνωση, σχολιασμός κειμένου με θέμα:

*Νεύτων: ο Φυσικός, Μαθηματικός, Φιλόσοφος και Αλχημιστής*

Μια κορυφαία μορφή των τελευταίων αιώνων, ο άνθρωπος που συνομίλησε με τους νόμους της Φύσης και άνοιξε νέους δρόμους για να δούμε τη ζωή μας με καθαρότητα. Ένας πανεπιστήμων όπου εκτός των Μαθηματικών μελετών του ασχολήθηκε με τη Φιλοσοφία, τα χρώματα και την Αλχημεία. Μια παρακαταθήκη 5000 σελίδων Αλχημείας που πολλές φορές αποσιωπάται. Μια βραδιά ερευνητικού μεγαλείου και σύνδεσης με τις κρυμμένες πλευρές της ζωής.

**11/7** στις 9:30 μ.μ. (Δηλώσεις συμμετοχής το συντομότερο δυνατόν)

Ανάγνωση, σχολιασμός κειμένου με θέμα:

*Ο Μέγας Αλέξανδρος και οι Σοφοί της Ανατολής*

Μια εμβληματική συνάντηση, μια μάχη όχι με σπαθιά αλλά με διαλεκτική αντιπαράθεση και σοφία, η διασταύρωση του Μ. Αλεξάνδρου, στην εκστρατεία του, με τους γυμνοσοφιστές, τους Γιόγκι και σοφούς των Ινδιών. Μια συνύπαρξη κορυφής ανάμεσα στον μεγαλύτερο Στρατηλάτη και στην άχρονη σοφία της Ανατολής. Τι διάλογοι έγιναν; Ποιες ήταν οι διαφορές και οι ομοιότητές τους; Τι επηρεασμοί προέκυψαν από την αλληλεπίδραση; Τι θρησκεία ήθελε να δημιουργήσει ο Μ. Αλέξανδρος; Η τελευταία εκδήλωση του Ρητορικού Κύκλου για φέτος. Μια βραδιά έμπνευσης και δέους όταν συναντιούνται οι υψηλές κορυφές του πνεύματος.

## ΡΗΤΟΡΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

Τηλ.: 210 8042042 \* 6977071348

e-mail: [giannisandrianatos@hotmail.com](mailto:giannisandrianatos@hotmail.com) \* [www.ritorikoskyklos.gr](http://www.ritorikoskyklos.gr)